

# 许湾乡获赠 20 万元医疗物资

用于“口腔健康促进服务基地”



□晚报记者 张志新 实习生 陈旭阳 文/图

**本报讯** 11月28日上午，在正在进行的河南省口腔中原行(周口站)大型公益活动中，许湾乡“口腔健康促进服务基地”获赠了价值20万元的医疗物资(如图)，这批医疗物资由河南省口腔医学会、周口口腔医院和爱心企业共同捐赠。

据了解，11月21日，河南省口腔医学会抽调专家团队先行到达周口进行口腔健

康帮扶活动，并在河南省健康促进示范医院——周口口腔医院的支持和配合下，开展了许湾乡“口腔健康促进服务基地”的建设工作，为河南省口腔中原行(周口站)大型公益活动的启动奠定了基础。

周口口腔医院一位负责人介绍，为了配合公益活动的开展，河南省口腔医学会“口腔中原行论坛”、河南省口腔医学会“牙周病学专业委员会2016年年会”也于同期在周口举行。

## “拖欠农民工工资案件集中办理”活动昨日启动

□晚报记者 朱东一 通讯员 李保利

**本报讯** 我市是人口大市和劳动力大市，外出务工人员多，“三留守”人员多，相应的维权纠纷不断增多，拖欠农民工工资案件经常发生。为保障农民工权益，11月28日，周口市中级人民法院启动“拖欠农民工工资案件集中办理”活动。

据了解，集中办理期间，市中级人民法

院对每一起农民工讨薪案件要做到快立、快审、快结、快执，优先立案、优先审理、优先执行。同时，全市法院设立三类案件绿色通道，发挥简易程序、小额诉讼及督促程序的优势，依法快审、快执这些案件。另外，对在外地、伤残农民工灵活采取上门立案、电话立案、邮寄立案等方式立案，采取网络远程庭审，免去农民工往来奔波之苦。

## 老人落进河里 村民挺身相救

□晚报记者 朱保彰

**本报讯** “要不是您相救，俺爸恐怕就没有今天了。这是俺的一点儿心意，您买些营养品补补身子吧。”11月27日上午，沈丘县留福镇小陈营村陈春见家来了几个人，其中一人拿着红包往陈春见口袋里塞，但被陈春见谢绝了。

11月20日7时许，从留福镇小陈营行政村后破楼村河畔传来一阵紧急的呼救声。正在附近与朋友说话的陈春见听到求救声，立即飞跑到河畔。看到一位老人落

水，陈春见连衣服也没脱就纵身跳进河里。今年夏天刚学会游泳的陈春见吃力地游到老人身边，抓住老人的腰，拼命往河边推。经过多次努力，陈春见终于把老人推到浅水处。随后，在围观群众帮助下，陈春见把老人救上岸。

在陈春见和老人家人的施救下，老人逐渐恢复了意识。看到老人已经没有生命危险，陈春见才回家换衣服。

“人命关天，我不能见死不救。”面对采访，陈春见很平静地说。

线索提供 尹华堂

## 东新区有了血液透析中心

□晚报记者 王凯

**本报讯** 11月27日，周口市东新区人民医院血液中心正式成立，为我市肾病尿毒症患者的血液透析治疗提供了良好的设施和就医环境，将在一定程度上缓解此类患者看病贵、看病难，因病致贫、因病返

贫等问题。

据不完全统计，我市有尿毒症患者2000余名，但是目前我市血液透析中心的业务承受能力却不能满足患者的需求。周口市东新区人民医院血液中心的成立为肾透析患者提供了更好的保障。

## 高速惊现轮胎皮 交警充当清道夫



□晚报记者 朱东一 文/图

**本报讯** 11月27日下午，市交警支队宁洛高速大队交警杜金涛、谢传亮、谢坤升、杨光巡逻到宁洛高速周口段周口往界首方向399公里处发现前方路况异常：一条轮胎皮“躺”在路中间。

轮胎皮长约3米，非常重，两名男交警合力才能将其抬起。当时，现场车流量较大，轮胎皮严重影响过往车辆的通行安全。

四名交警分工协作，一边在来车方向摆放反光隔离锥桶，设置安全防护区域；一边将轮胎皮抬至护栏外(如图)，并观察现场有无其他可疑障碍物。

据介绍，这条轮胎皮可能是大货车或重型牵引车的。车辆爆胎后被司机随意丢弃，极易造成交通事故。

交警提醒，高速公路上，司机发现前方路面有障碍物时，应减速避让，避让时切忌猛打方向盘。

## 老人钱落车上 民警相助找回

□晚报记者 朱保彰

**本报讯** “谢谢人民的好警察，帮俺找回了救命钱……”11月28日上午，在沈丘县公安局河北派出所院内，年过古稀的夏老太拿着失而复得的1万元养老金，不停地向民警道谢。

11月10日10时许，家住沈丘县城南关的夏老太取出1万元养老金给建房的儿子送去，不料在下出租车时把装钱的小布包忘在了车上。她发现钱丢时，出租车已经不知去向。闻讯赶来的家人立即拨打110求助。

接到指令后，河北派出所副所长赵天华立即与夏老太及其家人见面，详细了解夏老太所乘出租车的车型、大致上下车时间等。了解情况后，赵天华来到110指挥中心，按照夏老太的乘车路线，仔细查看相关视频信息。1个半小时过去了，仍没有找到夏老太所乘的出租车。就在夏老太的家人准备放弃时，细心的赵天华在县城东关某药店门前一个户外广告牌遮挡处，看到了夏老太的身影。经过仔细观看，赵天华最终确定了出租车的车牌号。随后，赵天华带着夏老太的家人赶到出租车公司，顺利取回装钱的小布包。